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4. Asagida dikdortgenler prizmasi seklinde A ve B depolari
verilmigtir.
9cm
6 cm \
- 4 cm
5 birim ﬂ 5 birim 12 cm 3cm
4 birim @ @ 2 birim
Sekil 1 @ Sekil 2 A B
A deposu yarisina kadar su ile dolu, B deposu ise bostur.
Taban ayrit uzunluklari 4 birim ve 5 birim olan Sekil 1’deki posu yar! .I Ul ! posu | ug »
- . L A deposundaki suyun tamami, B deposuna bosaltiginda
dikdoértgenler prizmasinin tamami 200 adet birimkup ile 3 M
) , . B deposu tamamen doluyor ve 216 cm® suyun tastigi go-
doldurulabilmektedir. Taban ayrit uzunluklari 2 birim ve

5 birim olan Sekil 2'deki dikdortgenler prizmasinin tama-
mi ise 50 adet birimkUp ile doldurulabilmektedir.

Buna gore, bu iki prizmanin yiikseklikleri toplami kag
birimdir?
A) 15 B) 10

C)8 D)5

. 12 adet birimkiipin tamami kullanilarak ka¢ farkh
dikdortgenler prizmasi olusturulabilir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

. Asagidaki dikddrtgenler prizmasi seklindeki kabin yarisi
su ile doludur. igindeki suyun tamami kiip seklindeki bos
bir kaba aktariimistir.

9cm

4 cm

12 cm

Kipin tamami dolduguna ve tagsma olmadigina gore,
kiiplin bir ayritinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10
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MEB

ruldyor.

Buna gore, B deposunun yiiksekligi kag santimetredir?

A) 6 B)7 C)8 D)9

5. Ayntlarinin uzunluklar 2 cm, 4 cm ve 8 cm olan bir
dikdortgenler prizmasi ile ayni hacme sahip bir kii-
pun bir ayritinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8

Jebim [T

Ayrit uzunluklari verilen dikdértgenler prizmasi seklindeki
kutu birimkUplerle tamamen doldurulacaktir.

5 birim

12 birim

300 adet birimkiip yerlestirildikten sonra kutunun tam
dolmasi igin kag adet birimkiipe daha ihtiya¢ vardir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80
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7. Asagidakilerden hangisinin hacmi digerlerinden fark- 10. Asagida bir dikddrtgenler prizmasi ve hacmi 216 santimet-
hdir? reklp olan bir kuip verilmigtir.
A) B)
3m 10m 2m g m
8m 12m

C) D)
Bu dikdortgenler prizmasinin taban ayritlarindan biri ki-

pin bir ayritindan 2 cm uzun, digeri 2 cm kisa, yUksekligi
ise kdpun bir ayritindan 1 cm uzundur.

Buna gore, dikdortgenler prizmasinin hacmi kag san-
timetrekiiptiir?

A) 160 B) 172 C) 224 D) 360

8. Bir kuyumcu, aynt uzunlugu 1 cm olan kip seklindeki he-
diye kutularini dikdortgenler prizmasi seklindeki kutuya,
kutuda bosluk kalmayacak sekilde yerlestirecektir.

Buna gore, asagidaki dikdortgenler prizmasi seklin-
deki kutulardan hangisine en fazla sayida hediye ku-
tusu yerlestirilebilir?
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A) B)
......................... 5 em 8 cm
6 cm . 6 cm 11. Bir giftcinin dikddrtgenler prizmasi seklindeki su deposu-
12 cm 6cm nun ayrit uzunluklari asagida verilmigtir.
C) D) 80 dm
7cm 4 cm
[ ]
5cm @ 120 dm
7cm 16 cm §
7cm 250 dm

Bu ciftci tarlasinin 1 donUminG sulamak igin 80 m3 su
kullanmaktadir.

Buna gore, bu giftgi tamami dolu olan bu su deposu
ile ka¢ doniim yeri sulayabilir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50
9. Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) 3 m3 = 3000 dm?
B) 0,72 dm® = 720 cm?
C) 1,5 m3 = 1500 dm?
D) 8,4 dm? = 0,084 m?




